
Izogibajmo se teoretiziranja
Z izvolitvijo delegatov temeljnih delegacij v TOZD in KS smo ustvarili široko kadrovsko osnovo, ki

z uresničevaiijem delegatskih razmerij dobiva ustavno-pravno in dejansko možnost demokratičnega in
enakopravnega odločanja o vseh družbenih problemih.

To je osnovna ugotovitev izvršnega odjiora občinske konference SZDL, ki je skupaj s predsedniki
krajevnih konferenc in delegati občinskih družbenopolitičnih organizacij pred dnevi razpravljal o
usposabljanju in izobraževanju delegatov delegarii in družhenopolitičnih organizacij.

Da bi ta kadrovska o^-^va lahko Organizacijsko in metodološko bi
uresničevala ustavna nace.^ v praksi, usposabljanje potekalo v oblikj se-

ciklusovji moramo zagotoviti ustrezne mož-
nosti. V ta namen moramo poskr-
beti za primerne oblike usposab-
ljanja in izobražcvanja izvoljenih
delegatov. Le tako bomo dosegli to,
da bo delegat lahko samozavestno,
učinkovito in odgovorno deloval v
temeljnih samoupravnih skupnostih,
skupščinah, drugih samoupravnih
organih, skratka povsod tam, karnor
bo poslan kot delegat.

Program usposabljanja bi moral
delegatom nuditi osnovna in splošna
znanja iz družbenoekonomske ure-
ditve, družbenopolitične ureditve, iz
temeljev delegatskega sistema in
skupščinskega sistema in komunici-
ranja v delegatskem sistemu. Gre za
veliki obseg potiebnega znanja, gre
tudi za zelo zapleteno ekonomsko
in družbeno problematiko, ki pa
lahko sleherncmu delcgatu v pre-
prosti in razumljivi obliki mnogo
pove!

rmnarjev, ciklusov predavanj, po-
svetovanj, razgovorov, dialogov,
skupinske dinamike in študija gradiv
za sejc. Vse te oblike usposabljanja
bi morali prilagajati sttukturi dele-
gatov, specifičnostim posamezne
temeljne organizacije združencga
dela in krajevne skupnosti in ne na-
zadnje družbenoekonomskem taz-
voju občine.

Ob načrtovanju in izvajanju iz-
obraževalnih oblik bi se morali iz-
ogibati odvečnemu teoretiziranju in
površni obdelavi posamezne teme.
Glavne značilnosti izobraževanja in
usposabljanja bi morale biti prak-
tičnost, realnost in sprejemjjivost za
vse sredine.

Da bi lahko tako orientacijo
usposabljanja uresničili v praksi, je
bil sprejet sklep, da bo pri občinski
konferenci SZDL ustanovljen koor-
dinacijski odbor za usposabljanje, ki

bo zanj pripravil progiamsko osno-
vo, skrbel za ustrezne predavatelje
in povezoval oblike usposabljanja.

Nedvomno bo usposabljanje tež-
ka in zahtevna naloga. Snujemo si-
stem izobiaževanja, v kateiega se bo
vključila množica detovnih Ijudi in
občanov, ki najbtž vsi niso poslušali
snov družbenoekonomskih in poii-
tičnih sprememb nove ustivne uie-
ditve. Zato bo treba to akcijo ures-
ničevati kai se da načrtno in siste-
matično.

Ivan Kuhar


